

重拳治堵,确保畅通

改善路况,规范交通秩序

——“堵点问诊”系列报道之三门三和小区门口路段

本报记者郑红 见习记者洪佳祯文/摄

11月12日,三门县三和小区南门口,现场施工人员正在装卸设备,准备在此处安装违停抓拍设备。

“最大的变化就是原先横亘在路中间的电线杆被移除了,视线开阔不少,路面都显得宽了。”市民陈先生每天都要经过三和小区门口,他发现经过一段时间的施工,路口变得平坦宽阔,高峰时期路口通行效率提升不少。

市民呼声:小区门口乱成一锅粥

“每天上下班高峰期,小区门口常常乱成一锅粥。”对于小区门口的拥堵情况,三和小区保安杨廷信深有感触,堵车情况主要是集中在小区南门三四家早餐店门口。

“我就买个早餐,马上就走”是杨廷信每天早上上班时最常听到的话。他说,小区居民以及其他来往车辆司机随意停车买早餐,导致小区门口环形通道的出口被堵,特别是早高峰时段,拥堵情况非常严重,“我们小区保安每天早上都会对门口临时停靠车辆进行劝离,但效果并不好,希望有关部门能够针对违停行为进行查处。”

堵点问诊:交通流量大,违停较多

由于此路段的路况(路面)较差,群众反映强烈,今年上半年,三门县治堵办联合交警、行政执法等有关部门,进行实地踏勘、协商,对拥堵原因进行综合分析。

“该小区南门有两条道路,一条为224省道复线,另一条是通过景观桥去大湖塘新区的道路。”三门县治堵办工作人员介绍,小区进出车流、往返车流,224省道复线车流均在小区南门交会,车流量大,此外道路设计是不规则路口,大湖塘新区东向出行,从景观桥至224复线的车辆往往需要等候穿行,加上路边违法停车现象严重,影响车辆通行,早晚高峰时段拥堵严重,安全隐患也不小。

治堵成效:路面升级改造 行车规范有序

“以往天天堵,现在情况改善不少。”徐女士在三和小区南门附近开了一家生鲜超市,最近这段时间,她发现店门口的路



三和小区南门口移除了原先位于路中间的电线杆和绿化,拓宽为双向两车道,路面拓宽完成。目前,该路段的路面改造工程已经基本完成,标志标线正陆续完善。

面平整了,私家车违停情况有所减少,“进货回来不进不了店门的情况很少发生了”。为缓解该路口交通拥堵现状,提高通行能力,三门县对该路口路面进行升级改造,移除了原先位于路中间的电线杆和绿化,将景观桥到三和小区门口段拓宽为宽阔的双向两车道,提高道路的通行能力。

“小区南门有一处绿化带,进出小区车辆围绕绿化带右进左出,相互之间不受影响。”治堵办工作人员说,后续将考虑规范行车,尽量减少进出小区车流、大湖塘新区东向出行往返车流、224省道复线车流之间的相互影响。

三岁男孩频繁喝水、如厕,竟患糖尿病?

专家称糖尿病年轻化成新趋势,“管住嘴、迈开腿”是最经济的预防方式

本报记者张梦祥

11月14日是“联合国糖尿病日”。据悉,我国糖尿病患者已高达1.14亿,是全球糖尿病患病率增长最快的国家之一。糖尿病并发症累及血管、眼、肾、足等多个器官,致残、致死率高,严重影响患者健康。专家表示,应通过生活方式的干预来预防糖尿病。

3岁男孩患上糖尿病

近日,3岁的嘟嘟(化名)因多尿、频繁饮水来到天台县人民医院就诊。原本以为只是小毛病,结果一检测血糖竟然高达30mmol/L,确诊了糖尿病。

原来,嘟嘟平时跟着爷爷奶奶生活,老人认为小孩身体不好要多补,平时经常给他吃荔枝干、桂圆干。不仅如此,老两口

担心水果生冷伤脾胃,常常将水果煮成“冰糖水果羹”给嘟嘟吃。

老话说:“能吃是福”,怎么就好好端端地吃出糖尿病了呢?“嘟嘟属于幼年型糖尿病,除遗传易感、基因突变等属于不可变的因素外,还与感染、不良生活行为等外在因素相关。嘟嘟长期高糖高热量的饮食,加上运动量不足,便将糖尿病提前诱发出来了。”天台县人民医院内分泌科副主任医师金娇杨介绍,频繁小便和饮水便是糖尿病的早期典型症状,需引起重视。

她说,糖尿病的发病机制涉及很多方面,最主要的可以总结为胰岛素分泌的缺乏和胰岛素敏感性的下降。

糖尿病年轻化成新趋势

据悉,目前2型糖尿病是最常见的糖

尿病类型,而肥胖是2型糖尿病的重要危险因素。“从目前接诊的情况来看,糖尿病患病率在增高且发病人群年龄正在前移,年轻化已经成为新的趋势。据数据分析,18至39岁的年轻人近年来糖尿病的患病率大幅增加。”金娇杨介绍,导致糖尿病患病率增高最核心的问题是人们生活方式的改变,例如缺乏运动,饮食中热量过剩等。

在糖尿病预防工作中,儿童青少年的体重问题也急需关注。她说,超重和肥胖,尤其是腹部脂肪堆积易产生胰岛素抵抗,糖耐量减退,如果出现胰岛功能衰退,胰岛素分泌量逐渐减少,血糖便会升高。

不少糖尿病患者认为水果是甜的,吃了容易升糖,便对水果避而远之。事实上,水果含有大量人体所需营养素,适当摄入低糖水果有利于身体健康。“糖友们吃水果,关键要看怎么吃,吃多少。”金娇杨建

议,糖友们不妨在两餐之间,将苹果、猕猴桃等低糖水果切成小块,每天水果摄入量应控制在100至200克。

需要注意的是,超重与肥胖、高血压、血脂异常、糖尿病家族史、妊娠糖尿病史和巨大儿(出生体重≥4kg)生育史,具备任一因素都是糖尿病高危人群,都应注意预防管理。

“40岁以上人群尤其是有糖尿病家族史等高危患者需要积极参与糖尿病的筛查和生活方式干预。”金娇杨表示,如果通过家庭血糖检测发现异常,应及时到医院进行糖耐量测试等来确诊是否患有糖尿病,做到早诊断,早治疗。

她说,目前生活方式的干预对于预防糖尿病是最有效、最经济的方式,其简单来讲就是“管住嘴、迈开腿”,养成良好的饮食习惯和规律的运动习惯,有效地远离糖尿病这个“定时炸弹”。



本报讯(通讯员徐帆)杨艇是温岭市综合行政执法局太平中队的一名街路长。最近,他走路总是一摇一摆的,大家才发现他的右脚跟腱发炎已有两个月了。

温岭:“街路长”守护市容市貌

杨艇负责的路段较多,前溪路就是其中之一。作为灯笼、对联等小商品一条街,前溪路因门面较小,商户想展示的商品较多,从而导致了较多的跨门经营现象。自杨艇进驻后,他着手开始对该路段进行整治,前溪路跨门经营问题得到极大改善。

眼下,温岭市文明城市创建工作正如如火如荼,市容市貌管理是杨艇的职责所在。

“尤其是辖区农贸市场周边的环境,更不可掉以轻心!”于是,杨艇几乎每天都算着日子,常常在市民买菜高峰期时到市场周边走动,看到有违章行为便进行劝导,还与街道工作人员一同联合执法。

“执法人员每天要处理的事务繁多,兄弟们都在努力,我不能拖后腿!”正因为一心投入工作,杨艇始终没有关注到伤口。

由于脚跟腱发炎时间太久,再加上每天路上的巡查,目前,医生已经要求其住院接受治疗。

“太平中队有不少‘杨艇式’街路长,他们为城市和群众努力拼搏,与违法行为斗智斗勇,精神可嘉!但希望他们在工作的同时,更要照顾好自己身体。”温岭市综合行政执法局太平中队队长莫山方说。

街巷微闻

遗失宠物猫 民警帮寻回

本报讯(通讯员李蓓蓓 金文统)“真的太谢谢你们了,找到了我家‘宝贝’!”11月10日下午,路桥区新桥镇的李女士将一副写着“真心为民办事 倾心替民解忧”的锦旗送到路桥公安分局新桥派出所,感谢民警帮助她找回宠物猫。

李女士在新桥经营着一家服装店,几天前,养在店里的宠物猫不见了。该猫属于名贵品种——布偶猫,市场价近万元,李女士将其养了两年,感情深厚。

李女士第一时间想到了派出所报警,民警杜秋宇接到报警后,迅速开展调查。通过调取视频监控,民警发现当天,该猫在李女士店不远处的路边玩耍,被经过的一男子看见,他逗趣了一番,就抱着猫离开了。

杜秋宇仔细观察了抱走猫的男子体貌特征,发现他正是辖区群众张某,于是,他拿起电话联系张某。张某称自己确实是在街上捡到了一只猫,经过沟通,他同意将猫还给李女士。



昨天是第20个“世界慢阻肺日”。台州市中心医院、椒江区疾病预防控制中心、下陈街道社区卫生服务中心走进椒江聚星科创园开展义诊活动。图为活动现场,专家们对慢阻阻预防及诊治等问题为群众进行解答,还为他们进行肺功能筛查和血压、血糖监测,并提供科学合理的诊疗建议。 本报通讯员潘霞霞摄

张一凡:在“创业沃土”台州播下梦想种子

(上接第一版)在与台州5个月的相处之中,他已经开始享受“幸福台州”所带来的美景、美食以及中医文化。

张一凡家门口修有环湖绿道,每天早上,他喜欢和女朋友去绿道跑步,或是带上宠物狗,一起遛弯。山水相映,阵阵晨雾将静谧与惬意氛围笼罩,“这简直就是我理想中的生活。”张一凡去过中国不少的城市,台州舒缓的

生活节奏是他最喜欢的。

对台州来说,张一凡是个新人。他对台州的喜爱,表现在对这座城市怀着极其强烈的好奇心和想要快速融入的冲动。虽然来台州时间短,但是张一凡眼里的台州也有不小的变化,“这里村庄越来越好看,路变得越来越宽了,我所在的玉环,城市化区域越来越明显,城市被治理得井然有序。”

张一凡是被认可的台州“准女婿”。每个月,张一凡都会主动提议,去女朋友的亲戚家串门。张一凡喜欢和大家围坐在一起吃饭、拉家常,“就像在自己家一样”。张一凡很快融入台州人的生活,“他们都很热情,和他们聊天,我更加了解台州习俗,也慢慢学会了几句台州方言。”

张一凡喜欢台州美食,他经常光顾

家附近卖鱼饺、西饼的老店,“这些都是玉环特色小吃,和我家乡美食很不同,但令我意外的是,我很喜欢。”除此之外,张一凡还会给朋友推荐家门口的中医馆。由于工作原因,久坐后的张一凡经常腰酸背痛,每周他都会去做艾灸,并和医生探讨艾灸的原理,当微热的烟雾升起,张一凡的疲惫与不适也都烟消云散。

虽然张一凡来台州的时间不长,但他爱台州的一切。“我想在这里继续生活下去,看自己、公司、台州越来越好!”张一凡说。

务的,给予实际投入不超过30%补助,最高100万元的补助。

“今后,我们发展光电产业的信心更足了!”台州观宇科技有限公司总经理陆陆鸣对该政策赞赏有加。他说,不久前,观宇科技的光电硅基OLED微显示屏第一片产品“点亮”并投产,达产后预计年产470万片。

我市发布光电产业培育发展“11条”

(上接第一版)

而相比国内其他城市,我市此次出台的“11条”政策含金量也较高。譬如,在台州市范围内对光电新兴产业建设期实际项目投资1亿元以上的企业,按照不高于实际投入的1%给予补

助,累计最高补助不超过2000万元;围绕其他光电产业进行投资,投资10亿元以上的企业,按照不高于实际投入的0.5%给予补助,累计最高补助不超过2000万元;对特别重大光电产业项目通过估值调整机制(VAM)另行

规定。在提升公共服务能力方面,对本地光电产业研究机构给予场地租金补助,年度最高补助额不超过100万元。企业提供上下游制造协同、资源数据共享、产品检验检测等平

中国银行保险监督管理委员会台州监管分局关于收回《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会台州监管分局批准,收回《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

机构名称:浙江泰隆商业银行股份有限公司临海高桥社区支行
简称:浙江泰隆商业银行临海高桥社区支行
机构编码:B0160S333100113
许可证流水号:00652826
批准成立日期:2019年03月20日
住所:浙江省临海市大洋街道大洋西路324、326、328、330、332号
发证机关:中国银行保险监督管理委员会台州监管分局
发证日期:2019年03月27日

中国银行保险监督管理委员会台州监管分局关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会台州监管分局批准,颁发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

机构名称:浙江泰隆商业银行股份有限公司临海高桥小微综合支行
简称:浙江泰隆商业银行临海高桥小微综合支行
机构编码:B0160S333100147
许可证流水号:00874062
批准成立日期:2021年11月11日
住所:浙江省台州市临海市大洋街道大洋西路324、326、328、330、332号
邮政编码:317004
电话:0576-85188657
业务范围:吸收公众存款;发放普惠型小微企业和个人短期、中期和长期贷款;办理国内结算;办理普惠型小微企业票据承兑与贴现;从事银行卡业务;代理收付款项;经营上级机构在银行保险监督管理机构批准业务范围内授权的其他业务。
发证机关:中国银行保险监督管理委员会台州监管分局
发证日期:2021年11月16日

中国银行保险监督管理委员会台州监管分局关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会台州监管分局批准,颁发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

机构名称:浙江泰隆商业银行股份有限公司临海尤溪小微综合支行
简称:浙江泰隆商业银行临海尤溪小微综合支行
机构编码:B0160S333100146
许可证流水号:00874061
批准成立日期:2021年11月11日
住所:浙江省台州市临海市尤溪镇义城路138、140、142、144号
邮政编码:317099
电话:0576-85933676
业务范围:吸收公众存款;发放普惠型小微企业和个人的短期、中期和长期贷款;办理国内结算;办理普惠型小微企业票据承兑与贴现;从事银行卡业务;代理收付款项;经营上级机构在银行保险监督管理委员会批准业务范围内授权的其他业务。
发证机关:中国银行保险监督管理委员会台州监管分局
发证日期:2021年11月16日

中国银行保险监督管理委员会台州监管分局关于收回《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会台州监管分局批准,收回《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

机构名称:浙江泰隆商业银行股份有限公司临海尤溪社区支行
简称:浙江泰隆商业银行临海尤溪社区支行
机构编码:B0160S333100077
许可证流水号:00650710
批准成立日期:2016年12月15日
住所:浙江省临海市尤溪镇义城路138、140、142、144号1层
邮政编码:317099
电话:0576-85933676
业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。
发证机关:中国银行保险监督管理委员会台州监管分局
发证日期:2016年12月19日